



Возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного УФСКН России по ЧР

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного Надтеречного межрайонного отдела Управления Федеральной службы контроля наркотиков России по ЧР, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «в» ч.4 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки).

По версии следствия, оперуполномоченный Надтеречного межрайонного отдела УФСКН России по ЧР не имея на то оснований, произвел досмотр автомашины жителя Надтеречного района, в которой обнаружил два спичечных коробка, предположительно с марихуаной.

После чего, оперуполномоченный наркоконтроля потребовал у гражданина взятку в размере 30 тыс. рублей, пообещав не передавать материалы следствию для возбуждения уголовного дела.

Условившись о месте передачи взятки, сотрудник наркоконтроля прислал своего знакомого, которому потерпевший передал часть денег из вышеуказанной суммы. Во время передачи взятки посредника задержали сотрудники УФСБ России по ЧР, который дал признательные показания следствию.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств и установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2011

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619085>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике
